



Материально-техническое обеспечение предоставляемых услуг в муниципальном автономном учреждении молодёжный центр «Импульс» Любытинского муниципального района.

Молодёжный центр «Импульс»

Молодежный центр «Импульс» расположен в приспособленном двухэтажном здании с подвалом, оборудованном системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащённом телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. На здании учреждения молодёжного центра «Импульс» имеются вывески с указанием наименования учреждения и режима работы.

Перед входом в здание имеется пандус для беспрепятственного въезда инвалидов на кресло-колясках.

В фойе молодежного центра «Импульс» расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре, режиме работы специалистов, порядке и условиях оказания услуг; перечень оказываемых услуг; тарифы на услуги; Положение о размере и порядке взимания платы за предоставление услуг; а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения.

В фойе имеются места для ожидания. Для удобства посетителей на дверях кабинетов имеются информационные вывески.

МЦ «Импульс» располагает кабинетами, в т.ч.:

- кабинет директора;
- кабинет бухгалтера;
- кабинет специалистов;
- зрительный зал;
- актовый зал;
- антикафе;
- гардероб;
- туалет.

Кабинеты; директора и специалистов оснащены телефонной связью, компьютерной техникой с выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет, оргтехникой, офисной мебелью; специалисты обеспечены канцелярскими и письменными принадлежностями.

Досуговые мероприятия (вечера отдыха, концерты, литературно-музыкальные композиции, вечера встреч и другие мероприятия) проходят в зрительном и актовом зале, оснащённых музыкальной аппаратурой, микрофонами и световой аппаратурой.

В МЦ имеется мультимедийное оборудование, используемое для демонстрации фото-, видеоматериалов и презентаций, показов кинофильмов.

Все имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих видов.

Оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются.

В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности МЦ «Импульс» действует страница в сети Интернет), получателям услуг предоставлена возможность обратиться в Молодёжный центр по телефону: 8-991-492-95-92, а также отправив сообщение на электронную почту lub-impuls@mail.ru.

В целях безопасного пребывания клиентов в молодежном центре установлена видеонаблюдение и пожарная сигнализация.

Постоянно проводится работа, и изыскиваются средства для улучшения и пополнения материально-технической базы Молодежного центра.

Укомплектованность МЦ специалистами и их квалификация.

МЦ располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием.

Специалисты имеют соответствующую квалификацию, профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей.

У специалистов каждой категории имеются должностные инструкции.

Наряду с соответствующей квалификацией и профессионализмом все работники МЦ обладают высокими моральными и морально-этическими качествами, чувством ответственности и руководствоваться в работе принципами гуманности, справедливости, объективности и доброжелательности.

При оказании услуг сотрудники МЦ проявляют к получателям культурно-досуговых услуг чуткость, вежливость, внимание, выдержку, предусмотрительность и терпение.

1. Условия размещения учреждения.

Администрация учреждения расположена на первом этаже двухэтажного здания (п. Любытино ул. Пушкинская д. 24), площадью 755 кв.м., в соответствии с Постановлением Администрации Любытинского района Новгородской области от 05.04.2001 года №83 «О создании муниципального учреждения районного молодежного центра, с Постановлением Администрации Любытинского муниципального района от 29.12.2010 № 634 « О создании муниципального автономного молодежного учреждения путем изменения типа существующего муниципального досугово- культурного учреждения молодежного центра» Импульс». Здание оборудовано системами водо-, тепло-, электроснабжения и канализации; обеспечено средствами связи, оснащено системой видеонаблюдения, автоматической пожарной сигнализации и оповещения, и управления эвакуацией людей при пожаре.

Есть выход в информационно-коммуникационную сеть Интернет. В коридорах учреждения расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, порядке и условиях

оказания услуг, перечень оказываемых услуг, а также нормативно- правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения.

Информационные стенды размещены в доступном для посетителей месте, оформлены в легко читаемой и понятной форме.

Для удобства посетителей на дверях кабинетов имеются информационные вывески.

Учреждение располагает всеми необходимыми помещениями. По размерам и состоянию помещения учреждения отвечают требованиям санитарно-гигиенических норм и правил, правил пожарной безопасности, безопасности труда и защищены от воздействия факторов, отрицательно влияющих на качество предоставляемых услуг.

Территория учреждения соответствует требованиям, установленным санитарно-эпидемиологическими нормами и правилами для прилегающих территорий зданий учреждений обслуживания.

2. Техническое оснащение учреждения

Техническое оснащение учреждения (оборудование, аппаратура, приборы и пр.) соответствует требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивает надлежащее качество и безопасность предоставляемых услуг соответствующих видов.

Техническое оснащение используется строго по назначению в соответствии с документацией по его функционированию и эксплуатации, содержится в технически исправном и безопасном состоянии.

*И.В. директор
МФУ МУ «Импульс»*



М.С. Старшова